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Ingen inkommen lösning med alla rätt!! Vi har dragit de 2 som hade flest rätt och säger därmed Grattis och 

"Lycka Till" till Ingrid Pettersson i Bjursås och Ivar Djus Mora som belönas med varsin Triss-Lott ..... 
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FÖRORD. 

Ja,nu kan vi lägga ytterligare en sommar bakom oss, och den var 
väl inte av den varmaste sorten,men kanske regnigaste på många år. 
Men vi ska inte gnälla på vädret ännu,för vi får säkert anledning 
till det framöver ,allt enligt " experterna". Isarna smälter fortare 
än dom trott och tundran släp.per ifrån sig virus och bakterier som vi 
inte haft en "susning" om att det fanns. 
Ja, vår värld är sannerligen föränderlig. 
UFO-fenomenet lyser fortfarande med sin frånvaro, inga rapporter, 
ingen misstolkar något, det är alldeles lugnt. Håller vi _på att lära oss 
alla misstolkningsfenomen,eller har fenomenet slutat att uppstå ? 
Ja, mankan inte säga att vi i roreningen jobbar ih.jäl oss precis. 
Det vore nu lilge att planera en gemensam resa till Hessdalen ror lite 
frisk fjälluft och lite härlig samvaro, och skulle sedan ett UFO­
fenomen dyka u_pp vore detju en "kanongrej". 
Drömmen vore om UFO-Sverige och UFO-Norge kunde ha något 
gemensamt där uppe.Dels kn.yter vi samman banden och vi lär känna 
varandra. Det kan aldrig vara fel att vidga sina vyer och kunskaper. 
UFO-Norge Har kunskapen om råttarbete på _plats i naturen och 
UFO-Sverige har utbildnings_paketet.Det är många år sedan som 
projekt Hessdalen var,det är nya människor och mycket har hänt 
sedan dess.Så det vore kanske på _plats att boka in något i slutet av 
oktober eller början av november. 
UFO-intresset fmns i alla fall kvar i många hus och hem,det har jag 
fått höra från många håll. Så vi ska kanske viska lite högre i media 
att vi finns. Men vi ska invänta en riktig nyhetstorka då blir vi mer 
intressanta_ 
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JUAN MANZANARES. 

Första gången jag fick kontakt med Juan var 19 75 på hösten,när 

vi startat Bärke ufo-förening. Han ringde mig och ville träffa 

oss tjejer som just startat en UFO-förening. Han själv skulle 

själv starta en i Ludvika. Vi träffades och det visade sig att 

Juan var en mycket duktig och sympatisk person. 

Det gick som det brukar gå med två föreningar så nära varandra, 

så istället för att en skulle dö ut,så slog vi ihop föreningarna. 

Det har jag aldrig. ångrat. · Juan var en otrolig drivknut,han hade 

ideer och förslag till bättre undersökningar av ufo-rapporter. 

Han påvisade vikten av att spela in vittnena mm. Det hade inte 

förekommit tidigare. Han visade även ufo-rapportörerna en säll­

sam förmåga ·att lyssna utan att avbryta. 

Juans intresse för U FO var stort,han läste nog allt som skrevs 

på denna tid. Eftersom han var spanjor så läste han· även mycket 

utländskt material,som han sedan berättade för oss. Han gjorde 

även en informationsfilm om ufo,den finns fortfarande kvar. 

UFO-träffarna i klubblokalen i Ludvika var alltid välbesökt varje 

vecka när den var öppen och Juan var på plats. Jag kan berätta om 

en rolig händelse,"en av våra tjejer skulle ringa" till Juan,men 

hamnade på fel telefonnummer,ovana som vi var att uttala hans 

namn så blev det fel,och damen som svarade sa ''surt'',det finns 

ingen Don Juan här. Gissa om vi skrattade åt detta. Men Juan var 

som en Don Juan,mörk,snygg,trevlig,artig och uppmärksam, .. Vi 

tjejer var inte vana vid sådant. Hans kunnande och intresse var 

som injektioner vid varje fall vi fick in�·· 

Västerbergslagens U FO-förening har mycket att tacka Juan för 

och han har alltid stöttat oss,även sedan han blev en passiv med-
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lem. I begynnelsen var det en del problem med U FO-SV ERIG E,men • 
Juan med sitt mjuka sätt löste allt till det bästa för förening-

en. Det var några mycket intensiva år,men vi utvecklades och lär� 

de oss mer och.mer. Vi fick även en otrolig sammanhållning i för-

eningen. Juans anda lever kvar och många medlemmar finns fortfar-

ande kvar efter 30 år. 

Juan började sedan att utvecklas till en mycket duktig homeopat, 

akupunktör mm,han startade egen praktik och fick mindre tid för 

ufo. 
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Hans praktik är alltid välfylld och vem man än pratar med som har 

problem så säger man,"gå till Juan",då blir du bra eller bättre. 

Han har säkert läkemedel i fingrarna,för jag har aldrig hört nå-­

gon säga något illa om honom. 

När så telefonen ringde och en röst sa"hej",den här rösten 

känner du igen,så gjorde jag det inte först. Det är några år sed­

an jag pratat med honom och mycket har hänt. Han berättade då,att 

han och hans familj flyttar till Spanien i juli,och han undrade 

om vi ville ha hans ufo-böcker,tidningar,klipp,mm. Om inte så 

kunde A FU. Så vi for till Ludvika och hämtade en ·gedigen samling 

av ufo-material, träffade : Juan och hann prata några ord med honom . 

Han lovade att ge oss sin nya adress,för efter detta blir han vår 

enda hedersmedlem. Han är ju en grundsten. Vi önskar Juan och 

hans familj all lycka i Spanien. Skulle dom inte trivas om något 

• år, så är dom all tid välkomna tillbaka till kal·la nord. 

Personligen kommer Juan alltid att ha ett rum i mitt hjärta,det 

finns många olika slags kärlekar och min till honom är en kärlek, 

som man bara har för vissa. Andra går spårlöst förbi. 

TACK Juan för din gåva och lycka till! 
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Tid: 1976 Oktober 
Plats: Vikarbyn,Hedemora 
Vittne: Kjell Gustavsson 
F ältforskare: Bengt Karlsson 

RAPPORTER. 

Berättelsen: I oktober 1976 var Kjell och två kamrater ute och cyklade. Dom cyklade 
efter en bilvi!g i Vikarbyn. De stannade till och stod och pratade efter vä_gen. 
Plötsligt fick dom se ett fenomen på himlen,det kom flygande mot dom,fenomenet 
hade lampor som Jyste konstant vitt och rött_,iQ.get liud kunde höras. F en omenet 
fortsatte rakt förbi dom och ut över Flinesjön för att så försvinna i horisonten. Det här 
hände på kvällefbdom kunde inte se några stjärnor, vädret var lätt molnigt och 
vindstilla. Samtliga sa att det inte var något vanligt flygplan . 

Tid: 2005 7 januari Tidpunkt: ca 20.00 
Plats: Nyberget,Stora Skedvi 

Vittne: Mika�l Henriks,Bengt Mildingsson 

Fältforskare: Bengt Karlsson. 

Berättelsen: Fredagen den 7 januari badade jag och en arbets­

kamrat i mitt vildmarksbad (badtunna) placerat vid Dammsjöns 

norra strand i Nyberget. Vi kom dit ca 19. 30 och började bada. 

Ca 20.00 ser vi en ljuspunkt strax över trädtopparna riktning 

nordost,efter en stund tittar vi tillbaka och då har ljus­

punkten ändrat sig.i höjdled och är nu betydligt högre än 

trädtopparna,detta såg vi som egendomligt. Efter ytterligare 

• en stund var ljuspunkten helt borta. Ljuspunkten kan liknas med 

en stjärna,avståndet kan jag inte uppskatta. Kan även tillägga 

att vid angivna tillfälle var vi båda helt nyktra. Vädret var 

stjärnklart,svag vind,temp ca +5 grader. 

Handläggarens noteringar: Jag Bengt Karlsson o Mikael Henriks 

var ner till Dammsjön och tittade kvöllen efter vid samma tid­

punkt,vi såg ingenting. Vi såg samma stjärnor som dom såg,för 

det var stjärnklart. Det är bara skog som är ditåt. Jag kan 

inte få någon förklaring på vad dom såg. 

6. 
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TRE RÖRLIGA LJUS I FLORIDA. 

NEAPEL---Satt på en strand den 28 mars 2004 kl 20.45 _på kvällen och fick 
då se ett par ljusblixtar mot horisonten som om det var signaler norrut mot 
Sanibel ön. Det nordliga ljuset glödde starkt nog så det blev reflexer i vattnat, 
och splitrades sakta sönder i tre glödande föremål. 
Ett gick till höger och ett till vänster, originalljuset stannade kvar på samma 
ställe.Lj oset tiD höger gick fortare och försvann ur sikte, det till vänster stannade 
och vände åter till originalljuset och_gjorde det glödande. 
Just då började originaDjuset att blinka vid horisonten.Det norra ljuset försvann 
och lämnade en mörk strimma efter sig. Efter 4 minuter, började ljuset vid 
horisonten att blinka igen och ljuset i norr visade sig åter. Det glödde så starkt 
att vittnena jämförde det med fullmånen, därför att det reflekterades i vattnet. 
L j oset splittrades igen och formade en triangel. 
Det nordliga lj oset rörde sig sakta tvärs över skyn och sen försvann det ur sikte. 
Vid den tidpunkten lämnade vittnena stranden. 

TEFAT I FLORIDA. 

BRADENTON---Den 26 mars 2004 kl19.50, var en fader och hans 13-årige son 
ute för att försöka finna den 5:te planetens placering i närheten av månen, och 
fick då se två tefat i hastig kurs österut komma emot dem över Palma Sola Bay. 
De mandelformade tefaten visa de sig tävla med varandra,sida vid sida, ibland 
korsades deras vägar. De var ganska stora utan ljus eller ljud och gråaktiga i 
fårgen med dimmiga töcken omkring sig. 
När de var i position rakt under månen, vände de tvärt söderut. De verkade kort 
och gott att sakta ned över basebollsparkens ljus och fortsatte sedan söderut. 
När de var sida vid sida, var de i lika formation. En eller två gånger korsade de 
varandra men återgick snabbt till sida vid sida. 
Skyn var ganska klar,i 72 graders vinkel med en lätt bris från bukten. Det fanns 
några plan flygande men inget rörde sig så fort,tefaten var mycket större än 
planen på 10.000 meters höjd ner tiD 6000 meter. 
De gjorde plötsliga rörelser upp och ned och horisontalt på mindre än en minut 
och sedan hastigt över mot basebollsparken och verkade stanna i 30 sekunder. 
Och sedan flög de rakt mot norr, tog sedan en stor sväng och fortsatte söderut 
mycket snabbt. 

• 
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GLÄNSANDE LJUS I WERMÖNT. 

CORINTH-----Vittnet kan inte förkla.ra vad han såg,efter att ha sett 
en exploderande stjärna i öster när han körde hem kl 19:20 den 
20 jan 2004.Backade ut från sin _grannes körväg,han såg en smal äng 
omkring 25 meter framför sig, och direkt rakt u.p.p omkring 30 meter 
fanns ett fast ljus liknande det man kan se .på en fotbollsplan. 
Vittnena redQgjorde: Det hade tre eller fyra stora objektiv (Sida vid 
sida), varje objektiv hade ett medium--- starkt_glimmande vit 
ljusstråle som bländade mig, men bara hängde där och var starkt 
och bländande. 
Jag tittade bortom sidan av ljuset och skymtade vad det var som 
höll detta uppe där. Vad jag såg var en kontur som visade att det 
svängde åt sidan och bakom en samling av ljus. 
Jag körde min bil framåt och till sidan av vägen, försökte hålla ett öga 
på det för att få bättre syn _genom min passagerares fönster när det 
just försvann . 

METALLFÖREMÅL I NEW YORK 

SARATOGA---En man och hans fru var på väg söderut _på 1-87 på 
10mils omkrets just söder om SARA TOGA, NY, den 10jan 2004 
k13:30 på eftermiddagen,när de såg en farkost som de trodde var en 
varmluftsballong när det var 5 grader under noll. 
Formen på föremålet växlade. Mannen sade:" Som det .passerade 
över huvudet var min fru i stånd att luta sig bakåt och sträcka på 
nacken och tittade upp,och såg då ett diskusformat föremål, 
metallfärgat och fullkomligt blankt. Föremålet hade inget ljus. 
Vi försvinnandet hade det storleken av ett kvarter . 

8. 
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STRÅLKNIPPE SKAP AT I CALIFORNIEN. 

LA CRESCENTA---Vittnet kom körande nerför Montrose Avenue 
när han så en främmande farkost ovanför sig kl 12:30 _på 
eftermiddagen den 18 januari 2004. 
Han konstaterade:"Farkosten var mycket lång,likt en penna, 
med fast grönt ljus .på varje ände och ett blinkande rött ljus 
på mitten,flygande alltför nära takåsarna för att vara ett flygplan. 
Det liknade i varje fall inte ett fly_gplan,så ja_g följde det nerför 
Montrose Avenue, men det hade en hastighet av 5 0  km i timmen 
vilket var fortare än jag vågade köra en lörda_gskväll me alla 
poliserna runtomkring. Föremålet svängde och fortsatte uppför 
Pennsylvania Avenue,såjag följde med. 
Föremålet svängde in igen _på Foothill Boulevard och där fanns 
många civila åskådare som tittade på det och en bil följde det längs 
Foothill med en videokam era. Föremålet rörde sig snabbt och jag 
hörde in�et ljud ifrån det, tyckte även att det var nära takåsarna. 
Efter attjag har följt det en stund återvände jag hem. 

NEWFOUNDLAND TRIANGEL. 
ST. JOHN., NEWFOUNDLAND-----Den 17-18 jan 2004 sågs en 
mycket stor triangelformad farkost flyga över staden enligt 
vittnena.Farkosten var observerad med ett stort ljus _på varje hörn, 
och ett dimljus i mitten av farkosten. 

• 
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Anders Liljegren på ufo-arkivet i Norrköping kan visa upp omkring 13 000 väldokumenterade 
ufo-rapporter från hela Sverige. F o t o: J O N A S L l N D K V l S T 

l Norrköping finns flest ufon i 
Europa - kanske i världen. 

Atminstone i pärmar och 
datorer. 

Här göms Sveriges 
a Ila ufo-hemligheter 

Ufo-arkivet på Ljuragatan i utkanten av . 
Norrköping är bland de största i världen . 

Här finns uppemot 13 000 väl­
dokumenterade ufo-rapporter från hela 
Sverige. 

Anders Liljegren möter oss i dörren. Det 
är han som är ekonomiskt ansvarig för arki­
vet, och han är varken liten eller grön. 

-Jag är systemman och programmerare 
på ett kommunalt bostadsföretag här i stan, 
förklarar han. 

Detta är UFO-Sveriges arkiv. Här ham­
nar inre bara föreningens egna rapporter, 
utan också statens och försvarets ufo-mate­
rial. 

- Sedan förra året f'ar vi bidrag från Riks-
arkivet, säger Anders Liljegren. 

· 

- Vi har fem personer heltidsanställda 
just nu, säger Anders Liljegren. 

Kommunen och länsarbetsnämnden 
stöder arkivet på så sätt an de betalar de 

anställdas löner i form av beredskapsarbeten 
och alu-projekt. 

- I övrigt är all verksamhet ideell. 
I det inre rwnmet står skatten - alla ufo­

iakttagelser i Sverige från 1899 och framåt. 
En titt i pärmarna visar att ufon inte 

behöver vara tefatsformade. 
- Nej, här finns alla former. Här, till 

exempel - en kvinna som såg ett mörk­
grönt, fyrkantigt föremål som flög genom 
luften ... cigarrformade föremål, runda före­
mål, trekantiga föremål ... 

Hittills har ungefär hälften av förening­
ens 13 000 rapporter datoriserats. 

Dalarna och Småland ufo-täta 
- Så här långt kan vi se att Dalarna och 

Småland är ufo-tätast i Sverige. Form och 
ljud på ufon hör ofta ihop. De missilforma­
de föremålen har ett litet motorljud, de 
runda ett visslande, hummande. 

Gemensamt för "närkontakterna" är att 
vitmer ofta "tappar tid". 

Han kan inte säga hur länge han stod 
och tittade på "skeppet". 

Alla rapporter "betygsätts", från O till 5. 
-Vi har några fyror, men hittills ingen 

femma, säger Anders Liljegren. 
Innan vi åker frågar vi de anställda i 

arkivet om de någonsin sen en ufo själva. 
De tittar konstigt på oss. 

- Ufo? Nä, sånt håller vi bara på med på 
jobbet, svarar de. 

10 . 
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OHIO:s FLYGANDE REKTANGLAR. 

FOSTORIA--Susan Holderman skriver:" Jag hade det mest upphetsade 
ögonblicket i mitt liv idag när jag körde hem från Tiffin på väg 18,när jag 
kommit ut från Bascom på min väg till Fostoria kl 15,40. 
Jag närmade mig en liten stad och kunde se huvudvägen och himlen ovanfor 
mig där staden slutade.Från vänster kom två enorma identiska plan bredvid 
varandra,de var väldiga, långa och tunna rektangulära foremål utan fonster och 
markeringar. Från bakdelen syntes en fyrkantig vingskapelse stående upp på 
dem. 

De var på nedgående och utan ljud tvärsöver ett öppen fålt på höger sida. 
Jag tänkte:" Var i hela världen landade de"? 
Från mitten på staden fyDde de upp hela luftrummet så jag kunde bara se slutet 
av staden. 

Detta är forsta gången jag verkligen sett något så detaljerat, så nära,så stort 
och på dagtid.När jag kommit till utkanten av staden och kunde se öppet fålt 
fanns absolut ingenting där i skyn eDer på fåltet.Det hade j u st forsvunnit . 

Dessa var så enorma att de kunde varit sedda på en mils avstånd och verkade 
inte röra sig fort utan bara gled utmed en sluttning. 

Jag vet flera andra människor på vägen som också såg dem. Jag tittade på min 
kompis bakom mig, när vi lämnade staden,och hans huvud var vänt mot platsen 
liksom mitt, forsöker att räkna ut vart de tog vägen.Han pratade i sin 
mobiltelefon hela vägen till Fostoria. "Vilken fart!" Jag är så upphetsad ! 

TENNESSEE FLUORISERANDE SKIV A. 

JOHNSON COUNTY---MUFON:s Kim Shaffer skriver: Den 3 april2004 mottog 
jag ett telefonsamtal från en gentleman, som var mycket upphetsad av ett 
foremål han och andra vittnen såg kl 17 .30, vilket liknade en fluoriserande 
ljusboD högt upp i skyn. 

Där var flygplan i närheten som lämnade en kondensstrimma efter sig, under 
observerades foremål som var stillastående i vågrätt läge.Då planet passerade 
vände forernåJet sakta vertikalt, steg högre i skyn och försvann ur sikte. 
Vittnena var obevekliga över att det var ett fast föremål. 

Jag kontaktade ett loka t F AA-kontor och frågade om det hade kommit in 
någon rapport om oregelbundna föremål, men någon sådan hade inte inkommit. 

1. GÖTEBORGSTRAKTEN: 
Vintern 1992-93 uppträder en 
UFO-våg i trakterna mellan 
Göteborg och Trollhättan 
främst i Lilla Edet, Lödöse och 
Göta men även i Mingsåstrak­
ten och Partille. Hundratals 
människor ser lysande farkos­
ter, företrädesvis vid timmarna 
kring m.!dn�tt. 

2. SMALANDsKA HÖG­
LANDET: En farkost svävar 
över trädtopparna vid en villa i 
Vaggeryd. Den liknar en ameri­
kansk fotboll med ett mörkt 
band runtom. Farkosten svävar 
ljudlöst en stund innan den bör­
jar röra sig upp och ned och vän­
s�er-höger. Samtidigt byter den 
farg gult�rött-grönt flera gång­
er. En ljuspelare sträcker sig 
ned från farkosten och belyser 
marken. Efter 40 minuter för­
flyttar sig farkosten långsamt 
därifrån. 

12.. 
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erukStöid� 
-Hörde du att en lastbil med tu-· sentals peruker har stulits? 
-Nej, det visste jag inte. 
-Jo, och polisen finkammar nu 
hela området 

5. VÄRMLAND: I Björk­
långsberg mellan Hagfors och 
Torsby observeras "människa­
liknande figurer med insekts- · 
liknande ögon" i skogarna. En 
sådan står och betraktar en 
skogsarbetare som lastar tim­
mer. En familj påstår sig ha fått 
besök av en dylik i sitt kök. 

En man som parkerat sin bil 
vid Frykstabadet i Kil ser ett 
stort, äggformat föremål 
komma flygande mot honom. 

När bilen börjar vibrera blir 
mannen rädd och kör från plat­
sen med farkosten tätt efter. 
Kring den stora farkosten svä­
vade ett mindre föremål, uppger 
mannen. 

En präst i N or står och talar i 
telefon när ett föremål snabbt 
flyger över gårdsplanen. Präs­
ten uppger att farkosten hade 
ett nedåtriktat ljus och var för­
sedd med flera hängande lam­
por. 

Tre personer på Karlskoga 
flygplats ser en "jättelik" far­
kost med g�la kupoler som pla-
cerar sig över Gelleråsen. Ett 
flygplan som befmner sig i luft­
rummet samtidigt är som en 
liten prick i jämförelse, berättar 
de. 

6. DALARNA: Fyra personer i 
en båt jagas av tre flygande far­
koster, stora som bussar, över 
Öjesjön utanför Mal ung. När de 
släcker båtens lanternor släcks 
även UFO:nas belysning. Då de 
gömmer sig i en stuga parkerar . 
farkosterna ovanför och lyser l 
upp hela viken. · 

Från Bastberget observeras ett 
rödlysa�d;fiygande klot. Det 
parkerar över sjöarna Stora 
Malingarn� accelererar sedan 
mycket snabbt och tar sig de tre 
milen till Grängesberg på en 
halv sekund. FOA har ingen för­
klaring. 

Samma personer ser från 
Uvberget i Smedjebacken en 
farkost som liknar en stor guld­
tacka. 40 minuter senare är 
samma farkost synlig över Vär­
m�åsen i Hagfors. 

4. KINNEKULLE: Polisstatio­
nerna i Skövde, Mariestad och 
Lidköping blir nedringda av 
tusentals personer då en starkt 
lysande cigarrformad farkost 
uppenbarar sig på himlen vid 
niotiden på kvällen i augusti 
1974. Grupper av farkoster ses 
på himlen på flera ställen i 
Västsverige. "Cigarren" flyger i 
riktning från Orust över Vä­
nersborg mot Närke. 

På Kinnekulle står bl a en po­
lispatrull och några journalister 
och iakttar fenomenet. En polis­
man skriver i sin rapport bl a att 
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E)(empeL på cirklar 
l en sodesoker) 

-Jag ska åka upp 
till Jönköping och 
berätta en sak för 
min bror som cyklar 
Vättern Runt, sa 
den ene. 
- J aha, men Vättern 
Runt slutade ju för 
tre dagar sedan! 
-Ja, det är det jag 
måste berätta för 
honom. 

Vad säger tusenfotingen när 
Han får nya skor? 
-Tusen tack, så klart! 

r----- .. 
1 Uppslagen 

forlovning 
l Mamman till sin dotter: 

-Varför är du så upp­

l rörd? Din förlovning 
med den där läkaren har 

l du ju själv sagt upp och 

l 
tyckte det kändes bra. 
Dottern: 

l 
l 
l 
l 
l 

l 
l 

-Jo, men nu har han 
skickat mig en räkning l 
på femtio hembesök. l Marianne Berg, Malmö 

.. _____ .. 

• 

• 

• 

• 
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CALIFORNIA UFO FOTOGRAFERAT. 

MODESTO---R. David Anderson skriver:Jag fortsätter att se UFO vid min 
uppehållsplats och jag tog flera bilder igår och de är liknande dem som jag tog 
förra veckoslutet.Någonting blixtrade till i mitt öga när jag tittade mellan två 
träd där jag tagit fotografierna förut. 
Det var en intensiv blixt, som lämnade en stark bild i mitt öga. Jag har aldrig 
tidigare sett någonting liknande. Jag fotograferade ett UFO omkring kl 4 på 
morgonen med min nya 4,3 digitalkamera. Jag såg UFO:t flyga mot norr med en 
hastighet av 30 km och det 80-100 meter över marken. Jag tog upp kameran 
och började att ta kort.Följde det när det gick från norr till söder på 45 
sekunder . 

Med viljekraft 
ska hanflyga 

� sitteget UFO! 
Jean-Claude Ladrat, förman 
vid ett litet skogsföretag i syd­
västra Frankrike, har tillbriog-

l at de senaste tio åren med att 
-bygga ett flygande tefat hem­
ma på bakgården. 

Alltihop började en kväll 
1969 när Ladrat, då sjöman på 
en skandinavisk oljetanker, 
seglade genom den ökända 
Bermudatriangeln. 

Ute på däck för att betrakta 
stjärnorna, fick Ladrat plöts­
ligt se ett magnifikt flygande 
tefat, UFO. Varje detalj i dess 
konstruktion avslöjades, på­
står han, och Ladrats livsupp­
gift var därefter klar: han skul­
le själv bygga ett flygande te­
fat! 

Nio månader senare flyttade 
Ladrat till lantgården som 
skulle komma att bli basen för 
hans märkliga konstruktion. 

Det tog honom sju år att 
bygga UFO:ts motor. Belägen 
under pilotens säte, består den 
konformade motorn av elva 
paneler, vilka innehåller 49 
elektromagnetiska kretsar. 

Exakt hur motorn fungerar 

vill Ladrat inte avslöja. Men 
han påstår att det handlar om 
att förstärka pilotens vilje­
kraft, och på så sätt skapa ett 
kraftfält som är tillräckligt 
starkt för att slå ut jordens 
dragningskraft. 

När motorn var klar 1978, 
var det dags att börja på skro­
vet - flera lager plywood, 
plastmassa, bly och alumi­
nium för att skydda det fly­
gande tefatet från magnet- och 
gravitationskrafterna. 

Till våren 1984 ska "Ladra­
tan One" företa sin jungfru­
flygning, och om det nu lyfter 
kommer vi för en gångs skull 
att f å se ett UFO som kan 
identifieras . . . 



15, 

WASHINGTON "SKIVA". 

NEAH BAY---Fyra fiskebåtar, 15-20 mil utefter västkusten av NEAH BAY 
observerade en skiva under en Yz timme. Den tycktes vara ett skivformat stort 
töremål med mycket starkt ljus. Observationen gjordes kl18,23 på em 16mars 
2004. 
Föremålet hade mest vitt l j u s, men där fanns också rött och grönt.Det verkade 
att härma fiskebåtens lanternljus i navigeringsavsikt. Föremålet kunde röra sig 
extremt hastigt i fart bakåt och framåt i horisontell riktning. 
Emellanåt flög det i hög hastighet rakt upp i skyn. Föremålet verkade att sväva 
speciellt över en av båtarna,och flög sedan rakt upp i skyn och var borta. 

WASHINGTON FÖREMÅL. 

SEA TTLE-----Observatören var åkande söderut på väg 1-5 och noterade då att 
ett jetplan flög österut tvärs över himlen, när ett annat töremål utan vingar 
visade sig kl 13,00 den 8 mars 2004. 
Vittnena rapporterade:När ja_g tittade närmare på det tänkte jag iörst att det 
var ett jetflyg,men det var det inte, iör kondesstrimmaD fanns inte. Den var 
absolut horisontal och ganska högt i skyn,och som jag tittade på det i över en 
minut kan jag svära på att det Olliknade en perfekt rad av små lönster längs 
efter. 

Det verkade också att ha en perfekt lång cylinderform, med lönster gående ned 
till mitten.Jag kunde se att den var cylindrisk däriör att toppen och botten var 
urblekta, däe fanns en avrundning på iöremålet.Jag kan inte berätta hur högt 
det var i skyn,men töremålet verkade enormt. 

Efter 2 minuter av tittande, utiörde töremålet en 4 sekunders borttoning, från 
varande fullständigt synlig till att törsvinna helt. 

Jag har aldrig sett ett jetplan törsvinna så snabbt efter att ha varit synlig så 
länge. 

• 

• 

• 

• 
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16. 
RUND BOLL I RUM I OHIO. 

STRONGSVILLE---DIANE skriver:" Vi talade f"ör några månader sedan om 
utflykten i Olmsted Falls i september.Jag fick en känsla av att någonting eller 
någon som inte gillar att höra talas om detta. Jag har nu verkligen sett ett UFO 
åtskilliga gånger, sista gången var den 21 dec 2004, då jag lämnade postkontoret 
i Strongsville. När jag körde hem såg jag ljus i skyn. Vilket var väldigt mycket 
likt våra bilder som var tagna i Olmsted Falls av polisen. 

Några dagar f"öre detta, när jag satt vid min dator hörde jag ett statiskt slag av 
ljud och jag svängde runt och fick se en rund boll. Den var stor som en 
grapefrukt, eller liten melon.Den var sol-gul och orange-skinande,omkring 20 cm 
eller så över golvet. 

Det rörde sig längs golvet och tvärs över golvet i en rak linje från mig, vek av 
till mitten av väggen och sen f"örsvann och var borta. Denna natt hade 
främmande saker i min dröm.De är bisarra och jag kan inte få dem ur mitt 
sinne. 

Jag är ett nervöst vrak.Jag känner mig arg, excentrisk,rädd och mycket 
bekymrad, så mycket att jag har haft svullnader på min rygg omkring en vecka, 
jag tar antibiotika och lägger salva och kortisonsalva på svullnaderna och det 
verkar vara på återgång. 

Min man tror att jag är tokig och bör träffa en doktor och han har rätt. 
Jag är arg.De tycker inte om att jag bär guld och min vackra ring har en spricka 
och är böjd. Mitt armband har ett trasigt spänne.Jag f"örsöker tala mera om 
detta en annan gång. 

Ur MUFON 2005. 

.l 
,· 

När Judy Reeves kom hem 
från en arbetsam dag på kon­
toret i somras, fann hon sitt 
hus i Belleville, Illinois, USA, 
omgivet av H>O-tals metallbi­
tar, var och en 12,5 cm lång 
och formad som bokstaven E. 

- Först trodde jag att någ­
ra barn kastat dem runt vårt 
hus, säger Judy Reeves. Men 
när jag senare hittade E:n in­
bäddade 2,5 cm i taket på hu­
set, förstod jag att de kommit 
uppifrån. 

J ud y Reeves antog istället 
att E:na släppts ut från ett 
flygplan under en militäröv­
ning på närbelägna Scott-flyg-

basen. Men inspektör Troy 
Simms vid Federala luftfart­
sinspektionen övertygade hen­
ne, om att bokstäverna skulle 
ha spritts som löv för vinden 
om så varit fallet. 

Judy Reeves var lika frågan­
de när hon fick ett samtal från 
kraftbolaget i Illinois, som 
hört om "E-regnet" i TV. 

Bokstäverna tycktes vara 
identiska till storlek och form 
med de små, legerade kläm­
mor man använde i sina trans­
formatorer. Efter att ha st u de- ! 
rat bokstäverna, tog kraftbo- l 
laget ti�lbaka att de skulle vara 
ansvanga. 

- Det skulle ha behövts en 
ordentlig explosion och ström­
avbrott, för att dessa metall­
bitar skulle ha kastats upp på 
taket till fru Reeves hus, och 
något sådant har inte inträffat, 
konstaterade en talesman för 
kraftbolaget, James Shipp. 

E-regnet är således fortfa­
rande ett mysterium. 



BRYSSEL, BELGIEN. För en 
gångs skull är de eniga: 
• Det belgiskaflygvapnetschef 
Wilfried de Brouwer. 
• Den välrenommerade veten­
s�psmannen Auguste Meesen 
VId det katolska universitetet i 
Louvain. 
• Lucien- Clerebaut, general­
sekreterare i SOBEPS, sällska­
pet som i1jugo-är studerat UFO 
(''flrgan�e tefat''). 

Nagonting händer där uppe i 
hi� en över Belgien. 
- Aven om det hittills inte rört 
sig om något hot måste vi erkän­
na att extraordinära fenomen 
uppträtt i luften över Belgien i 
ett par års tid, säger flyggeneral 
deBrouwer. 
- Det rör sig om maskiner, fly­
gande farkoster, säger Lucien 
Clerebaut från SOBEPS. Före­
måle� är produkter av högtek­
nologi och uppträder intelli­
gent. Men de är till sin karaktär 
olika allt vi känner till. 
- Jag är säker på att vi står inför 
ett egendomligt problem i stor 
skala, säger professor Meesen. 
Det rör sig törmodligen om ett 
fenomen från rymden. - · 

I trakten kring Braine-le­
Comte lyckades amatörvideofil­
mare fånga in flygande tefat i 
sina kameror. En av filmerna 
varar i drygt fem minuter och är 
ett viktigt bidragtill UFO-forsk­
ningen. Den togs av Richard 
Rodberg, förman på en bilverk­
stad, strax efter klockan nio på 
kvällen. 

Rodberg, hans hustru, svåger, 
son och sonens kompis fick syn 
på det egendomliga föremålet 
och satte sig i bilen för att köra 
bort till det. De lyckades komma 
det så nära som tre hundra 
meter. 

- Ni måste hålla vegetarisk 
diet ett tag, sa doktorn. 
Vad har ni för yrke? 
-Jag är svärdslukare. 
-Jaha, då får det bli frukt-
knivar i fortsättni�9en: 

- Farkosten svävade över mar­
ken, trettio meter upp i luften. 
Inte ett ljud hördes från den, 
berättade sällskapet efteråt. 
Plötsligt rörde den sig blixt­
snabbt emot oss och stannade 
sextio meter bort. Fältet under 
lystes upp av ett bländande vitt 
ljus. Man hade kunnat hitta en 
nål på marken. Utan att svänga 
försvann farkosten sedan åt vän­
ster, i riktning mot kärnkraft­
verket i Tihange. 

Observationen bekräftades av 
människor som befann sig när­
mare kärnkraftverket. "Te­
fatet", eller triangeln, beräkna­
des vara två våningar högt. Att 
sväva i luften utan ljud och sättet 
att förflytta sig är oförklarligt. 

Belgiska flygvapnet har använt 
F-16jaktplan för att få kontakt 
med de flygande föremålen. Av 
nio observationer bekräftades 
tre bevisligen eftersom jaktpla­
nens sofistikerade radar lycka­
des fånga in föremålen. Men när 
planen snabbt närmade sig dem 
gjorde de omedelbart en undvi­
kande manöver och försvann 
från radarskärmarna. 

Radar på marken har också 
fångat in UFO: s. Det har hänt så 
ofta att man inte kanhänföra det 
till elektromagnetiska störning­
ar. 

"De kunde lära 
oss mycket" 

Kan det röra sig om något hem­
ligt flygplailsprojekt? 

- Absolut inte, säger general de 
Brouwer. Det här handlar om ett 
föremål som knappt rör sig, som 
svävar och förflyttar sig på 
mycket låg höjd. Det kan inget 
flygplan göra. 

Professor Auguste Meesen, 
som i över tjugo år ägnat feno­
menet sitt intresse, säger: 

1 - Det är en teknologisk pro­
dukt som framdrivs på något för 
oss okänt sätt. Det skulle verkli­
gen intressera mig att få veta hur 
det fungerar. 

Vid den sjunde internationella 

En reporter frågar 
en gammal dam: 
-Vad tycker ni om Mona 
Sahlin-affären? 
- Inte vet jag. Jag handlar 
alltid på K�nsu�! 

UFO-kongressen sa Hermann 
Oberth, föregångare på rymdna­
vigationens område och läro­
mästare till Werner von Braun­
tysk raketingenjör och senare 
cheT i det amerikanska rymd­
programmet: 
- UFO:s är utan tvekan rymd­
skepp· från andra världar. 
Varelserna ombord på dem har 
kommit längre än vi och om vi 
upptör oss på ett intelligent sätt 
kan de lära oss mycket. 

Det är tör övrigt inte bara 
Belgien som haft besök från 
rymden. I slutet av förra året 
rapporterade den ungerska 
nyhetsbyrån MTI en egendom­
lig händelse. 

Chauffören Zoltan Bartus och 
en kamrat såg två lysande före­
mål, stora som fullmånar, som 
förföljde deras lastbil. Väl fram­
me i sin hemby klättrade de båda 
männen in genom ett fönster på 
baksidan av Zoltans hus i hopp 
om att skaka av sig de mystiska 
flygande sakerna 

"Föremålen" lyste då rakt in i 
rummet med en grön ljusstråle 
medan byns hundar ylade. 
Zoltans familj berättade att 
töremålen antog en cigarrlik­
nande form innan de törsvann 
ut i rymden tillsammans med två 
nyanlända mindre föremål. • 

. nen och hustrun var 
osams. De talade inte med 
v�dra utan kommunicerade 
genQm att skriva lappar. En 
kväll när frun skall gå och 
lägga sig, finner hon en lapp, 
där det står: 
'Våc)c mig klockan sju i mor­
gon itti!" 
När mannen vaknar påföljande 
dag vid elvatiden, finner han 
en lapp på sitt sängbord, där 
det står: 
-"Vakna! Klockan är sju!" 

• 

• 

• 

• 
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HUR NÄRA KOM TOUTATIS? 

Hur stor är asteroiden som passerade jorden nyligen ? Och hur nära jorden kom 
den? 

Klockan 14.35 svensk tid den 29 september i år passerade asteroiden 4179 
Toutatis omkring l 550 000 km från jordens mitt. Asteroidens hastighet relativt 
jorden var då 11 km/s. Avståndet är ganska exakt fyra gånger månens 
medelavstånd tiD jorden och,såvitt man känner till,det närmaste någon asteroid 
av denna storlek varit jorden detta århundrade. Så nära jorden har Toutatis inte 
passerat på åtminstone 900 år och det kommer att dröja minst 558 år tiD innan 
den kommer lika nära igen . 

Toutatis är formad som en avlång potatis och är omkring 4,6 km lång på det 
längsta stäDet. Dess massa uppskattas tilltOO miljarder ton. Mot mitten av 
asteroiden finns en smalare "hals" ,vilken kan ha skapats genom kollisioner eDer 
kan tyda på att Toutatis består av två kroppar som en gång i tiden koDiderat och 
fastnat i varandra. 

Asteroiden har en av de märkligaste rotationsbanor man känner till i 
solsystemet. De flesta planeter och asteroider roterar runt en axel,men Toutatis 
rotation är en kombination av två olika rörelser med rotationstider på 5,4 
respektive 7,3 dagar. Toutatis har ett kretslopp _på ungefår fyra år. Dess bana 
sträcker sig från just innanfor jordens bana ända ut till asteroidbältet meDan 
Mars och Jupiter. 

Toutatis upptäcktes så sent som i januari 1989 av franska astronomer. 
Upptäckten kunde sedan kopplas ihop med tidigare observationer,bland annat 
en från 1933 gjord av en belgisk astronom. Namnet fick Toutatis efter den 
galliske guden med samma namn,fdr oss svenskar kanske mest känd som den 
gud vid namn Teutatis som skyddar seriefiguren Asterix och hans vänner . 

Blev ni besvikna, gubbar?· 

-------

18. 
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CARLIFORNIA---UNGDOM SKÖT MOT UFO. 

ANZA---Jack skriver: 1956 byggde mina föräldrar en liten egendom i öknen i 
Carlifornien.På den tiden var området en verkligt het plats för UFO:s.Jag tyckte 
om att jaga kaniner och en mängd andra skadedjur på egendomen. 

Jag var längs utmed flodbädden på jakt efter någonting att skjuta med mitt 22 
mm:s kalibergevär när jag hörde ett ljud. Tittade i ljudets riktning och fick då se 
ett diskusliknande föremål i Manzanitas snårskog svävande en fot över marken. 

"Det skrämde mig först,och jag sköt på det med mitt gevär,förmodligen skulle 
jag inte ha gjort det.De hade ingen effekt,och jag kände på mig att jag borde gå 
därifrån." 

När jag kände detta, var jag bara en meter från föremålet så jag vet vad jag 
tittade på.Jag såg inga främmande rymdvarelser, och inom några sekunder 
höjde det sig upp omkring 8 meter och "for iväg" snabbt. 

Föremålet var bara tre meter tvärsöver och lite över en meter högt. Det hade 
samma fårg som en Rogerrevolver i grått. Jag såg inte några gradbeteckningar 
på föremålet. Jag gick tiDbaka till huset och talade om vad som hänt för mina 
föräldrar vad som hade hänt. 

Den enda orsaken till att de trodde på min historia var att jag skakade som ett 
asplöv i en vindstorm. Senare gick min styvfar tillbaka till platsen och fann 
några små avtryck omkring 10 cm långa och kvistar brända i en ände. 

Jag gick aldrig tillbaka tiD platsen igen. Jag talade inte om det för någon. 
Jag var 13 år på den tiden och minns det som om det vore igår. 

NEW HAMPSHIRE UFO--VIDEO. 

PAUL SPE RA skriver: Den 17 dec tittade min flickvän genom glasdörrarna mot 
himlen. Vi gjorde många utflykter under helgen. Vi var bara rastlöst gående när 
jag fick se en stor samling av ljus flygande över vår bakgård, det rörde sig mot 
sydväst och på en höjd av ungefår 3-400 meter. 

Jag hade filmat samma föremål natten före, men den här gången var det 
närmare, det visade sig vara omgivet av små ljus vilka aUa var strålande vita 
formade runt rampen. De hade inga roterande ljus och var aUdeles tyst. 
Jag hade min kamera, så jag gick ut och filmade föremålet då det sakta flög i 
öppningen meDan träden på min bakgård. 

Det fortsatte västerut och kunde klart ses flygande bakom träden i videon. 
Bild efter bild undersöktes och visade att ljusen var för sig växlade från vitt till 
olika slags fårger ,hastigt. 

• 

• 

• 

• 



.Signal : frå�- -- d�en 
Astronomerna börjar fantisera om att utomjord r ngar kontaktar oss . - --- --- . 

• 

• 
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L O N D O N  
En· ri��ills_ oförklarl ig radiosig­
nal -från yttr�· ry�pden har satt 
fart på �strQnpmernas fantasi. 
Det skulle - kanske, kanske ­
kunna vara ett kontaktförsök 
från en utomjordisk civilisa­
tion. 

Det skriver den ansedda veten­
skapliga tidskriften New Scientist 
i sitt nya nummer. 

Signalen verkar komma från en · 
punkt mellan stjärnkonstellatio- · 

En gång, ,Jnot"sluJet' a�_ 1960-talet, 
avslöjades signalkällan så små­
ningom som en pulsar. Det 
handlade, visade det sig. 9ID· en 
roterande neutronstjärna som 

1 ski�kar ut strålning i regelbundet 
återkommande pulser. 

Det är möjligt att den nya signa-

len också har något hittills okänt 
astronomiskt fenomen som upp­
hov. Eller så kan det vara något 
som teleskopet självt har skapat. 
påpekar New Scientist 

Men astronomer världen över 
nerna Fiskarna och Väduren. Ett blir mer och mer till sig. . 
teleskop i Puerto Rico har upp- l ::.... Om de kan �e den fyra, fem e}.:. 
fångat signålen vid. tre tillfällen. ler s� gånger. börjar det veddi-

Slgnalen sänds på den huvudfre- ' 
kvens där universums allra van-

ligaste element. vätet. absorberar i 
och utsänder energL. Om utom- � 
jord.i.I.lgar skulle vilja ge sig till- · 
känna är det sannolikaste att de 
skulle använda den frekvensen, 
säger astronomer. 

· Slgnale.:n� har plockats upp via 
SETI@home-projektet. . Det ut­
nyttjar program spm �V:än�s 

. som . skärmsläckare på milJoner 
persondatorer över hela världen 
till att söka igenom de enorma 
mängder data som teleskopet 
samlar in, . (TT -Reuters) 

Det är inte fö�sta gången hopp - ', gen bli spännande, säger Jocelyn 
eller farhågor - om kontakt med · Bell Burnell 'vid universitetet i 
utomjordingar har väckts. Bath till tidskriften. 

. 
,.---------------=------· l 

En saga 
En man kommer in på biblioteket 
och frågar: 
- Var kan jag hitta boken "Mannen 
är herren i huset?" 
- Ja, sagoböcker har vi på andra vå­
ningen, svarade bibliotekarien . 

Som n i  vet trodde er hädangångne farbror 
bl int på flygande tefat . . .  

Rör d ig i nte Ooga. Den ser vi l d  ut ! 

./ 



2.1 -

Telepatisk 
kontakt med 
okänd man 

tet, helt stilla. 
Min kvinnliga bekant berät­

tade då, att Mogens Möller lör­
j_ dagen innan dött i hjärtin­
. farkt! 

· En kväll satt jag och samtal­
de med goda vänner, då jag 
plötsligt fick se en smal man 
som höll sig för bröstet och bad 
sin dotter om förlåtelse. Jag 
frågade kvinnan, i vars närhet 
"visionen" uppträdde, om hen­
nes far var död. Hon svarade l 
att han dött i en hjärtåkomma, 
och att de varit oense om det 
andliga. 

1957 befann jag mig en dag i 
trappan till vårt hus, när jag te­
lepatiskt hörde ett andeväsen 
som befallde mig att gå in i lä- 1 

Jag skriver mycket och vid till- l genheten. Jag lydde och fann 
fället satt jag på mitt rum och min lillebror klängande vid ett 
f�rfattade rockpoesi. Inspi!a- -ö--et fönst�r på tredJe �åcing--tlonen tog slut och sedan gtck PP 
det bara inte längre. en

Jag räddade honom i sista 
En konstnär jag visat mina 1 stund! dikter, dök då plötsligt upp för 

min inre syn, och sa: skriv så 1 
där . . .  Jag väntade i ungefår 
10-20 sekunder, och skrev se-
dan vidare. 

Dagen efter träffade jag den 
för mig okända mannen på 
biblioteket. Då jag frågade ho-

"Göran" 

nom om han dagen innan till- -- --- - -----
talat mig på något sätt, svarade Fal lskärmshopp. han att han gjort det på telepa- · 
tisk väg! Två fallskärmshoppare hoppar 

Jag vet inte mycket om tele- samtidigt: 
- HJ"älp, h1älp min fallskärm patj, men det är i alla fall bevi- � 

sat för mig och honom att det vecklar inte ut sig ! ropar den 
går att sända och ta emot med­
delanden på det här sättet. 

"Janne i Gävle'' 

Övernaturliga 
UmJievelser 1 
2iår 
Jag har haft övernaturliga upp­
levelser i 26 år. U n der de sista 
sju åren har jag gett seanser för 
mina vänner. Jag började på 
allvar sommaren 1976, och har 
sedan dess hållit på med bara 
några korta uppehåll. 

För några år sedan skulle jag 
gå på ett Martinusföredrag av 
dansken Mogens Möller. När 
jag kom till föreläsningssalen 
fann jag det inställt, på grund 
av att Möller blivit sjuk. Detta l 
var en fredagskväll. När jag 
fem dagar senare pratade i tele-
fon, fick jag plötsligt i en vi-
sion se, att Mogens Möller låg 
på rygg med händerna på brös-

ene. 
- Det gör väl ingenting, svarar 
den andre, det är ju bara en 

· övning! · 

Modems 
ärk &if:des till 

den svärande 
pojken 
En dag satt min mor och syster 
på järnvägsstationen i det lilla 
samhället där vi bodde. De ha­
de gått dit för att pusta ut efter 
att ha varit och handlat. Min 

�hade fått �är k i r��gen o� 
den ville inte släppa. 

På en annan bänk satt några 
ungdomar och skröt. En av 
dem ville visa sig värre än de 
andra. Svordomarna haglade 
och mor riktigt rös. Samtidigt 
smög sig en "elak" tanke på 
henne. 

Var det inte bra orättvist, att 
det där satt en frisk och stark 
yngling, medan hon plågades 
svårt av sin värk. 

Efter en stund kände mor till 
- sin förvåning att värken avtog. 

Samtidigt såg hon att yngling­
en inte såg så stursk ut längre. 
Han satt och skruvade sig på 
bänken. Till slut frågade de 
andra vad som stod på? Han 
svarade att han fått så ont i ryg­
gen, att han var tvungen att gå 
hem. 

Det var en moloken yngling 
som gick därifrån. 

"Oförklarligt". 

Och det här är deras huvudstad, 
där regeringen träffas och kräver fo l­

ket på deras pengar. 
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TYST NÄTVERK 

Barney och jag hörde ett rykte att en man gick runt och frågade frågor om oss. 
Vi var inte oroliga. Vi var ärliga,vi var hederliga rättskaffens i bra 
status(ställning) i samhället. 
Den tredje veckan i okt 1965 var bryderiet uppklarat när vi hörde att Boston 
Herald Traveler skrev en serie om fem artiklar på sina forsta sidor om våra 
upplevelser med astronauter i "Vita Bergen". Vi hade ingen tidigare kännedom 
om detta och vi var tvungna att gå till aWåren och köpa deras nyhetstidningar 
och se vad som publicerats. 
Senare mötte jag John Luttrell som skrivit artiklarna.Han berättade for mej att 
han hört om vår upplevelse på ett cocktailparty i Boston.En officer från Pease 
Air Force gav honom våra namn och adress och huvuddragen av vår 
upplevelse.Herald Treveler sände ett team av reportrar till "Vita Bergen" 

där de samlade in hundratals av UFO-observationer.De rutade in oss med 
intervjuer av dessa som kände oss.De foljde oss och tog bilder i veckor.' 
ÖVerallt där vi gick-gick de. 
John:s största besvikelse var att ingen enda,absolut ingen, någonsin kontaktade 
Herald Traveler så att undersökningarna de gjorde senare skapade 
upprördhet,John forkastade alla anteckningar av sin undersökning. 
Reaktionen tll Herald Travelers artiklar var ögonblicklig for oss. Rapporter 
överallt,telefonsamtal ständigt,så vi hyrde en telefonsvarare och lämnade 
hemmet på nätterna.Första kvällen besökte vi en pilot och hans familj på Pease 
Air Force Base. Andra kvällen åt vi middag ute på stan. Tredje kvällen besökte vi 
mina foräldrar,de bodde omkring 30 miles från Portsmouth. 
Den kvällen då vi lämnade mina foräldrars hem,stannade Barney vid 
stoppskylten for att köra in på stora huvudvägen.Direkt framfor oss just ovenfor 
trädtopparna,där var ett UFO som begagnade alla röda ljus.Det flög fram och 
tillbaka,som tänkte det forsöka att dra till sig vår uppmärksamhet. 
Sen såg det ut som om de tänkte landa i ett skogsområde. 
Barney var arg.Han sa att han var på väg att finna detta UFO,gå upp och 
knacka på deras dörr och begära en förklaring från dem.De kostar honom 
massor av pengar därför att hans oduglighet att arbeta och kostnaden av vår 
medicinska behandling. V år medicinska försäkring betalar halva kostnaden 
medan vi betalar återstoden vilket blir 100-tals dollar . 
Jag talar om för honom att jag inte är intresserad.Jag ville åka tillbaka till mina 
föräldrars hem och vänta på honom. 
Så vi kompromissade, Vi åkte tillbaka till mina föräldrars hem för att ta min mor 
och min syster med oss för att finna UFO:t. 
Min mor,som alltid hade ett sinne för äventyr var fortjust att åtfölja oss.Min 
syster var inte så glad,men hon kände till området där farkosten hade gått ner. 
Vi åkte tillbaka till huvudvägen och svängde in på en mindre landsväg. 
Vi körde runt och forsökte finna en väg att komma närmare farkosten. Vi fann 
att det var omöjligt därfor att farkosten hade landat mitt i ett stort 
träskområde.Så vi beslöt att åka därifrån. 
Det var början. Varje natt passerade UFO:s över oss.Ibland var det bara en,och 
ibland var det fyra. Vår hund Delsey var inte så road av detta.Hon tryckte sig 
platt och kröp under framsätet.EIIer hon trängdesig mellan mig och bakom min 
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sittplats. Under den tidsperioden undvek vi att berätta om dessa synbilder f"ör det 
var känt att UFO: S var så sällsynt att en person var lyckligt lottad att se ett i sin 
livstid.Nästan ett mirakel. 
Barney och jag sa:" Smörja" 
Så snart vår upplevelse blev känd,blev vi brännpunkten av alla 
observationsrapporter.När en besökare tittade in och sa att en grupp av UFO:s 
flög runt hennes bakgård varje natt .Omkring kl 9 på kvällen besökte vi familjen 
och tittade sj älva.. .::. i �< 

En kvinna sa att ett UFO flög runt deras marker.Hennes man ville gå ut och se 
vad som hände.Hon kallade på flygbasen och föreslog att han troligtvis skulle få 
vara ifred så länge som han inte gick för nära det.Jag samtyckte med personen 
från flygbasen. 
En ung pojke besökte oss för att fråga. Hans föräldrar hade gått ut en kväll,och 
han hade planerat att åka på min cykel till sitt "Pojkscout"-möte. Men just i det 
ögonblicket,kom 2 UFO:s flygande runt hans bakgård. Vad skulle han göra?Vi 
för�slog att han skulle vänta några ögonblick så skulle farkosten f"örmodligen 
försvinna.Eller om de var på avstånd kunde han åkt till sitt "Pojkscout" -möte. 
Ibland nr jag hämtade rapporter gav jag vår lokala forskare några verkligt 
intressanta observationer,ända tills jag började att"bli upptagen".Vittnena var 
rasande. "Dumbom" han vet inte skillnaden mellan Venus och ett UFO. 
En natt kom ett UFO inflygande runt Rye Harbor,setts av många vittnen. 
Forskarnas förklaring:Det var julljusen på träden i mitten av Portsmouth som 
reflekterade på moln och sedda på 15 miles avstånd.Det skulle var första gången 
någonsin i historien i detta område.Otroligt. 
Ofta frågade jag varför forskarna förnekade existensen av UFO:s.Kanske de är 
rädda för att de kunde existera.En natt då mina föräldrar sov vaknade de av en 
knackning.Minmor tittade ut från sovrumsfönstret men inga bilar åkte på vägen 
eller parkerad längs gatan.Hon och min far ignorerade detta ljud,ända tills en 
mycket stor explosion hördes.Hela huset skakade.Min far sprang nedför trappan 
tänkte att värmepannan hade exploderat medan min mor sprang till telefonen 
och ringde brandavdelningen. Värmepannan var utmärket,inga problem. 
Nästa morgon,en äldre pilot för för en större flyglinje sa, tt han körde f"örbi mina 
föräldrars hem omkring kl 2 på förmiddage,när han såg ett UFO gå ner i skogen 
nära deras hem.Familjen började söka och fann området där detta hände.De 
kallade ut den lokala UFO-frskaren.Han kom dit ut och gick runt,tittade över 
området.Han sa att det var intressant och sen lämnade han området� 

En romersk kalender. Cirkeln är 
tolv månader, överst de sju vecko­
dagama och i sidorna datumen. 

Månaderna har romerska namn ----------, 

Julius Caesars kalender har trots sina fel fungerat så bra att vi fortfarande 
använder de romerska månadsnamnen. Romarnas år startade ursprungligen 
den 1 mars. Mars är uppkallad efter guden Mars, som förutom krig även stod 
för gröna växter och därmed våren. Ursprunget till aprils namn är osäkrare, 
men kanske stammar det från det latinska ordet aperire, att öppna. Maj är 
uppkallad efter fruktbarhetsgudinnan Maja, och juni efter gudinnan Juno. 

De följande sex månaderna var numrerade femte till tionde (quintilis, 
se.xtilis, septem, octo, novem och decem). De båda första uppkallades dock 
efter Gaius Juli(us) Caesar och August(us). Januari är uppkallad efter guden 
Janus med två ansikten. För att förbereda det nya året måste man städa efter 
det gamla - i februari, ursprungligen februare, som betyd�r att rena eller sona. 

• 

• 
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Vad är 
gröna solglimtar? 
Jag har flera gånger sett grö­
na strålar vid solnedgången. 
Vad är det för strålar? 

De gröna strålarna är ett ljus­
fenomen som man vid lugna, 
atmosfäriska förhållanden kan 
observera i den stund då den 
sista delen av solen försvinner 
ned vid horisonten. 

De gröna strålarna beror 
på att solljusets olika färger 
böjs och sprids olika i atmo­
sfären. Så länge solen står 
högt på himlen, behöver dess 
strålar bara passera en för-

� hållandevis liten mängd luft, 
och då upplevs färgen som 
vitgul. Att man ser den ned­
åtgående solen som röd beror 

på att ljuset måste passera 
en betydligt större mängd luft 
De röda färgerna har lättast att 
passera, medan de blå sprids. 
De blå färgerna böjs därför en 
aning från den direkta vägen 
från solen, och det gör att 
man fatiskt kan se solranden. 
i ett blått ljus, även när solen 
själv rent geometriskt står 
under horisonten. 

Den gröna färgen är därför 
en kombination av eller sna­
rare en kompromiss mellan å 
ena sidan den röda solranden 
med den direkta ljuspassagen 
och å andra sidan den blå sol­
randen, som förblir synlig ef­
ter att den egentliga solskivan 
försvunnit. Fenomenet brukar 
vara i cirka en till två sekun- � 
der, men man kan se det lite ·· 
längre, om man går upp för 
en trappa eller en höjd. 

Gröna strålar, som varar ett par sekunder, beror på 
ljusets brytning i atmosfären under gynnsamma villkor. 

Vilken planet har högst hastighet? 
Alla planeter roterar runt solen, men vilken 
har högst fart? 

Merkurius är med sin genomsnittliga hastighet 
på 47,9 kilometer i sekunden innehavare av 
solsystemets fartrekord. Orsaken är helt enkelt 
att Merkurius är solsystemets innersta planet 
och därför påverkas starkast av solens tyngd-

kraft. Där gäller den enkla lagen att en planets 
hastighet avtar proportionellt mot kvadratroten 
ur avståndet til l  solen. Lagen il lustreras på ett 
bra sätt av solsystemets avlägsnaste planet, 
Pluta, som är ganska exakt 1 00 gånger längre 
bort från solen än Merkurius. Dess banhastighet 
är också tio gånger lägre än Merkurius - 4,749 
kilometer i sekunden för att vara exakt. 

ASTRONOMI När NASAs rymd­

farkost stardust i januari 2004 flög 

förbi kometen Wild 2 på ett avstånd 

av 237 kilometer, lyckades man ta en 

rad unika bilder. Genom att sätta 

samman två bi lder, som är tagna 

med mycket kort respektive mycket 

lång exponeringstid kan man se 

kometens yta i detalj samt de jet­

strålar av stoft och gas som slungas 

ut från kometen. Bilderna, som är de 

hittllls mest detaljerade av en komets 

yta, visar att den uppenbarligen har 

befun nit sig i Kuiperbältet i flera 

mi ljarder år, innan den stöttes ut i 

en bana närmare solen. sedan dess 

har kometen endast varit i närkontakt 

med solen fem gånger, och efter­

som den inte har påverkats särskilt 

mycket av strålning från solen, är 

dess yta betydl igt mer välbevarad 

än ytan på andra kometer. 
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. HON HAR 
l KONlAD MED •· 
l lE DDIA 

Hör du oss .•• det är dom döda. Lizz 
Wemeroth: "Hör ni mig? Hallå? 

Hör ni Vemmenhög?". 
"Radion kontaktar ... vi lyssnar ... 

kontakt på band". 
Lizz Wemeroth: "Ser ni oss här?". 
"Kontakt Ove •• Ove lyssnar •• Lidia 

hör ... vi hör Lidia". 
Det här märkliga radiosamtalet 

utspelade sig hemma bos Lizz Weme­
roth i Västra Vemmenhög söder om 
Ystad, där bon i snart 25 år stått i kon­
takt med röster som hon hävdar kom· 
mer ifrån den "andra sidan". 

{rån de dödas värld! 
Over kontrollbordet i Lizz Weme­

roth hemmabyggda studio, hänger vad 
som säkert är världens märkligaste 
antenn. 

- När jag år efter lösryckta fraser 
och enstaka ord ville ha mera av en 
direktkommunikation, för att kunna 
ställa frågor och få svar, blev jag fak­
tiskt anvisad av de döda hur man byg­
ger en antenn, säger Lizz. Man talade 
om en pejlram, som skulle riktas in 
mot söder. 

Visst låter det som en bluff, att 
någon skulle kunna ha kontakt med de 
dödas värld, men Lizz Wemeroth före­
faller att vara både seriös och hederlig 
och får dessutom hjälp av Ebbe 
Johansson i Malmö, en tekniker som 

sysslat i hela sitt liv med just radio och 
radiokommunikationer. 

För mig är det också ställt utom 
allt tvivel, att Lizz skulle ha kunna fej­
kat inspelningen som inleder artikeln. 
För det första visste hon inte vad Lidia 
beter och Lidia är ett ovanligt namn. 
För det andra var det vi som inhandlat 
rullbandet. Och för det tredje hörde vi 
själva när "anderösterna" kom in på 
bandet, om än ganska otydligt. 

Id�n att lyssna på andra sidan fick 
Lizz av Friedrich Jorgensen. 

Han avled i slutet av 80-talet och 
hade vigt sitt liv At att spela in "ande­
röster" från radion. Liksom Friedrich 
rattar Lizz mellan olika tomma fre. 
kvenser och använder en signalgenera­
tor, en slags avancerad mottagare med 
avsevärt bättre frekvensomfång än en 
vanlig radio. Signalgeneratom är 
kopplad till en rullbandspelare. 

- Frekvensen 1840 är en av de 

många de använder, men bäst går det 
på 1425 kilohertz, alltså mellanvågs- 0� 
bandet, säger Lizz. 

Röstema verkar känna till det en 
mesta som Lizz råkar ut för och på § 
något märkligt sätt följer de henne i g: 
vardagslivet. CD 

Forts. sid 55 ca 
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En tidig morgon fick Ann-Louise 
och Stefan .en chock. . .  · 

• . o . 
Utanfor vart / 

· fönster dansade 
tr�.lysande . .  · · 

l arona skepnader! 
e Varken Ann-Louise Eliasson eller Stefan 
H!lJ.Igren har ägnat många tankar åt det över­
narliga. Men det som hände för ett halvår 

i sedan kan ingen av dem finna någon naturlig j förklaring till . . .  
l FOTO: OWE TOLLESBY 

liD& NIU 
NORLiN 

• 

• •  Ann­
Louise Elias­
son, 25, och 
Stefan Hall­
gren, 27, bor 
med 20 må­
nader gamla 
dottern 
Alexandra 
vid foten av 
Kroppefjäll i 

södra Dalsland. De arbetar på 
ett bussbolag i Vänersborg, hon 
som bussförare och han som me­
kaniker. 

Ann-Louise hade morgonskif­
tet och skulle börja köra bussen 
klockan fem den här dagen. 
Därför var hon tvungen att stiga 
upp redan klockan halv fyra 
medan Stefan skulle ligga kvar 
ytterligare någon timme. Lite 

G�nnar Andersson såg ett flygande föremål v/d ungefär samma 
tid som Ann-Louise och Stefan såg "gubbarna ". 
Han tog själv kontakt med det unga paret för att berätta om sitt 
möte med det okända. 

sömnig lämnade hon sovrum­
met på andra våningen och gick 
utför trappan. 

· 

- Va' ljust det är ute, tänkte 
jag. Ett underligt grönaktigt 
ljussken lyste upp omgivningen 
utanför så att jag kunde se trä­
den. Det var inte månljust så 
egentligen borde det vara kol­
svart ute så här dags. 

Ann-Louise stannade i hallen 
och kikade ut genom fönstret 
intill entredörren. Vad hon nu 
fick se gjorde henne både förvå­
nad och skrämd. För i trädgår­
den på andra sidan vägen rörde 
sig tre figurer, som lyste med ett 
grönaktigt fosforlikt sken. 
- Först tyckte jag att de här 
figurerna hängde i trädgrenarna 
som stora självlysande fladder­
möss. Men sen såg jag att de 
svävade fritt någon halvmeter 
över marken och hade mänskli­
ga konturer. Nu bl�v jag verkligt 
rädd och ropade lite halvkvävt 
uppåt trappan att Stefan skulle 
komma ner, men jag sa inte vad 
det var frågan om - han skulle 
först få se det med egna ögon. 

Glömde kameran 
Ann-Louise pekade ut genom 

fönstret och båda stod som för­
stummade en lång stund och ba­
ra tittade. Figurerna därute rör­
de sig långsamt åt olika håll. 
Ibland gled de förbi varandra 
och var flera meter isär; det såg 
ut som om de letade efter något. 

Paret i fönstret iakttog dem 
med skräckblandad förvåning 
och kan nu efteråt konstatera att 
de såg exakt samma sak. 
- Varelserna - eller vad det 
nu var - därute, såg ut som 
dåligt bakade pepparkaksgub­
bar och kunde väl vara sådär 80-
100 cm höga och tycktes vara 
geteartade. Kantema var grön-

aktigt självlysande, som siffror­
na på en urtavla, men de mörk­
nade något in mot mitten. 
- De rörde sig hela tiden lik­
som i ultra-rapid och hade ingen 
fysisk kropp utan vi upplevde 
dem mera som ljusskepnader el­
ler ansamlingar av lysande par­
tiklar med viss mänsklig form. 
Det är väldigt svårt att förklara, 
säger de. Ljuset var så starkt att 
det lyste upp trädstammarna 
när figurerna gled förbi. 

Både Stefan och Ann-Louise är 
mycket skeptiskt inställda till 
övernaturliga fenomen. Nästan 
allt har en förklaring, anser de. 
Men den här upplevelsen har de 



Ann-Louise Eliasson och 
Stefan _ Hallgren. 'har mött det 

. okända, de har varit med om 
något som .de , inte � kan· .finna 
någon naturlig ·· tqrklaring· till. 
Kan · du .det?. Tror du att du vet 
vad som .orsakat-'det �ärk,liga 
fenomen . pare� ·:11ar upple�? 

' eu,r·tror. du ·också .l att1de har 
. �ön ·\(ai;'&IS�r·�rå�_en _.,nnan el• 

inte fått någon rimlig förklaring 
till. Och nu vill de verkligen veta 
vad det var för slags figurer, som 
svävade omkring cirka 75 meter 
bort, i mörkret under träden. 
Kan det ha varit reflexer från 

någon annan ljuskälla? V ar det 
någon som ville skrämmas? , 
Tankarna virvlade runt i deras l 
huvuden där de stod och tittade l 
på det underliga skådespelet ute ' 
i höstmörkret. 
- Jag öppnade försiktigt dör­
ren och steg ut på trappan, men 
inget förändrades; figurerna 

_!o� t�� "ltsakta. röra si2.hl.and 
träden. Inte ett ljud hördes och 
ingen doft kändes. Det var näs­
tan spöklikt stilla. Kanske skul­
le jag ha kunnat gå närmare 
men jag vågade faktiskt inte, 
säger Stefan. Så jag smög tillba- ; 
ka in och stängde dörren. 

Stefan är en skicklig amatörfo- ; 
tograf men helt upptagen av den , 
ofattbara synen glömde han bort ; 
kameran, vilket har förargat ho- : 
nom mycket i efterhand. I cirka i 
femton minuter stod paret i haJ:. ' 
len och tittade på "pepparkaks- 1 
gubbarna" och funderade på · 
vad de skulle göra. Klockan bör­
jade bli mycket och Ann-Louise 1 
skulle till jobbet. 
- Vi tänder ytterbelysningen 
så får Vi se vad som händer, 
föreslog någon av oss. J ag gick 
till strömbrytaren medan Stefan 
höll utkik. Jag bara blinkade 
med ljuset och synen på andra 
sidan vägen förändrades snabbt. 
OmöJligt somna om 
De lysande varelserna var 

borta och trädgården låg i full­
ständigt mörker; allt · var som 
vanligt igen. Det kompakta 
mörker som råder klockan kvart 
i fyra på morgonen i slutet av 
september omslöt landskapet 
och ute susade det sakta och 

vilisation? Kanske .har:du varit 
med om något liknande?: · :  · · .  

Skrlv ·:till · Hemmets ·. · ·Journal 
och berä� v"d: du� vet eller. 
tror! Tips, Ideer · och berättel­
ser som leder till ·reportage i 
tidningen kommer att honore­
ras .. Skriv• .tiii : : ,Möte - med det 
okända� Hemmets Journal, . 
.21 2 05 Malmö� • 

Spara kvittot! 
En polis gav den bötfällda bilisten ett 
kvitto på bötesbeloppet. Varpå bilisten " 
frågade surt: . 
- Jaha, och vad ska jag ha det där till? 
- Spar det, sa polisen vänligt. När du ' 
har fått tio sådana där kvitton, så får du · 
en cykel! 

hemlighetsfullt i trädkronorna. flvnande lii.Ttemål Vad var det som pågått den se- T :::1 '"' 
naste kvarten? Det hela verkade Vi sitter och pratar över en 
overkligt och kusligt. Det kän- kopp kaffe i köket hos Ann-Lou­
des kyligt ända in i själen när de ise och Stefan. Dit har också 
satte sig vid köksbordet för att · Gunnar Andersson, . 31 , kyrk­
dricka morgonkaffet. vaktmästare i Sundals R yr kom­
- Jag erkänner attjag var rädd mit. När ·han hörde ryktet om 
och funderade ett tag på att ljusgubbarna i trädgården tog • stanna hemma tills det blev han kontakt för att berätta om 
ljust. Skulle jag våga köra de tre ett flygande föremål han såg 
milen genom mörka skogar? uppifrån Kroppefjäll när det 
Men jag kunde ju inte skolka ". 'kom farande över slätten. Det "'fsom det här föremålet hade. Jag frånjobbet för det här. var vid ·OO.gefår samma tid �m l tJ:,ckte a�t det koncentr�rade sig - Jag såg mej noga omkring Ann-Loutse och · Stefan motte j Pa en vtss plats ute pa.ten ute på gårdsplanen, satte mig i ; det okända . och därför började nedanför Kroppefjäll. D än­bilen och for i väg med en riv- 1 han fundera över om de två fe- des konstigt på nå't vis att stå start och körde förbi trädgården nomenen kunde ha något sam- inför något helt främmande, sä-där ljusfigurerna en liten stund band. ger Gunnar lugnt. tidigare glidit omkring. Kanske ·d h 1 · · skulle de· visa sig igen - jag - Kl?Ck� var vt a Y.s�utt- - Händelsen gjorde att jag bli-

.d bl ta ta k r den pa kvällen och det började vit mer intresserad av vad som ryste VI ot n en. · ·  skymma när jag tog bilen för att sker ovanför oss och är mer Stefan gick och lade sig igen k'' d å Kroppe- J .. . . 
men kunde omöjligt somna om. , ?.ra en .. � a uppe .P , observant an bdtgare. 

.. fjäll. Nar Jag kom tdl en av ut- .. . • Istället plockade han fram en · l .kts kt ma fick jag se ett ly- Om de har två händelse�a har 
b_ok och �åg och läste tills d.et var : �d��re�ål större än afton- � någ�t samband med varandra

. 
är 

bd att sttga upp. . tj" h mgivet av ett blå- det mgen som vet. Mer..- de m-
Ann-Louise ko� !ram till Vä- : !k�lju�D� for fram och till- bl�d!'de tror !ltt ljusfigv�rna i 

nersborg utan missöden eller att l b k .. l"tten lt.ksom so" kan- 1 tradgarden rnasta ha varit styr-
h tt o k ks b a a over s a 1 d &, 

o o t . .. h t .. 'Ii a se nagra pe�p�r a . � - de efter något. Ibland var det så l a .ran nago I nar e en, ID,?J -
bar. Men hon var stg mte riktigt l o gt tt . og  det mot de blå- l gen från en farkost av nagot 
lik på hela dagen - kände själv a a Jag sa l slag. För att det var mänskliga 
att morgonens händelser satt si- nande skogsåsarna långt bort. \ varelser som svävade omkring i 
na spår i medvetandet. - J ag steg ur bilen för att lyss- l trädgården anser ingen av dem 

_ Jag kunde inte få de här små ; na efter ljud men hörde inget. 1 såsom troligt. 
lysande figurerna ur tankarna F?remålet kunde ha var!t någ�� l Avslöjas bör att de treA-so­
och var nog ganska disträ hela l kil!lmeter bort fast av�tändet � nerna i reportaget långt BI är 
dagen. Men körningen gick utan . sva� att l!PP�katta. Sa satte de ensamma om att ha sett oför­
missöden, på gammal rutin. Jag . aY. 1 en valdtg �art norrut. Ja� klarliga ljusfenomen i trakterna 
väntade på kvällen för att vi till- : vande snabbt bilen oc� hann fa runt Vänern förra hösten. Men 
sammans skulle kunna gå ige- s� en skymt av de� mnan det den här trion· var modig nog att 
nom morgonens händelser och forsvann bakom honsonten. ställa upp och berätta onåf de 
fråga om grannen märkt något Gunnar Andersson har aldrig l upplevt - som bekant., det 
särskilt. tidigare ägnat en tanke åt o iden- 1 bara ett fåtal som har det modet. 

Men det hade inte grannen, tifierade flygande före�ål,. s k 1· - Vi tror allt mer på att det 
som först skrattade och ryckte l UFO:n; det var o också . forsta oförklarliga som många männi­
på axlarna - men snart blev · �ängen han sett �agot. o�orklar- 1 skor upplever är hälsningar från 
han allvarlig . . .  Han känner sina hgt. Nu vet h�. mt� nkttgt v�d l andra världar med .en mycket 
unga grannar allt för väl för att han ska tro. For nagot. vanligt ! mer utvecklad teknik än vad vi 
tro att de vill skrämmas eller ! flygplan var det absolut m te, det ! har. Det är förmätet att tro att vi 
luras. 

· l är han helt säker på. i skulle vara ensamma i univer-
- Vi undersökte platsen där de - Nej, flygplan far ju inte hit : sum, slutar Ann-Louise och 
svävande figurerna hållit till och dit med en sån hiskelig fartj Stefan. • 
men inte ett spår syntes varken 
på marken eller i träden. Vad • 

var det för något vi sett? Det har 
vi funderat på i ett halvår nu 
utan att komma fram till något. .. 
Vi har vänt oss till UFO-fören-
ingar och andra s k experter på 
det övernaturliga men ingen har 
varit med om något liknande. 

När Pelle kom hem från skolavslutningen frågade hans mamma 
Har du hört vad de nya bantningsexperterna kallas? 
-Nä, det har jag inte. 

efter betyget. 
· 

-Det lånade jag ut till Lasse, sa 'Pelle. Han ville ge sin pappa 
-Kiloprak:tiker! en riktig chock! 


